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inspiration med til både det nuvæ-
rende, men især til det nye dis-
triktsråd.
Negativ kritik bryder vi os ikke
meget om, men skulle der være en
enkelt  positiv hører vi den gerne.
Jeg hører gang på gang, at der er
langt fra klubben til rådet, denne
dag er der højst 25 meter. Alle i
rådet sidder med blyanten spidset
og venter på den inspiration, som
skal bære 106C gennem det
næste lions år.  
LC Kolt-Hasselager vil gøre alt hvad
de kan, for at vi får en god dag og
et godt møde.

Verner Stensgaard
DG 106C.

Medlemmer.
Eller manglen på nye emner. 
Når jeg er på klubbesøg, og klub-
mesteren når til medlemsudvalget,
så er det næsten samme sang hver
gang. Vi skal savner et per nye
medlemmer, men vi har spurgt, alle
dem vi kender plus et par stykker
mere. Det er nok også rigtigt. Der
er ingen tvivl om, at både bageren
og slagteren er blevet spurgt, men
hvad med den nye grønthandler?
Kunne det ikke tænkes, at han
både var momset, betalte skat og
gerne ville lære os danskere at
kende. Så kommer den der med, ”

så kan vi ikke mere få koteletter til
klubmøderne”. Måske, men det er
vel kun et problem, hvis man vil
gøre det til det. Jeg har haft mange
kunder med fremmede navne. De
var ganske fortrolige med det dan-
ske system. Der har aldrig været
problemer med fakturaer uanset,
det var virksomhed eller private.
Når vi havde fået toilettet eller blan-
dingsbatteriet til at virke, så skulle
der drikkes kaffe, og så kom kone,
børn, svigermor og hvem der eller
var i huset, og så blev der snakket
deres hjemlands forhold kontra
danske. Hvis konen eller svigermor
ikke kunne tale dansk, så oversat-
te børnene.  
Kigger vi vores matrikel igennem,
så er der selvfølgelig en overflod af
sen navne. Der kan da også findes
en enkelt Abot, Bücking, Carlson,
Diacovasilis, Dohmen, Plassket og
Quedens, men prøver vi at læse lidt
telefonbogen, så vrimler den med
fremmede navne. Vores hospitaler,
højere læreanstalter, universiteter
og ikke mindst vore store virksom-
heder beskæftiger mange mennes-
ker ude fra den store verden.
Hvorfor tilbyder vi ikke dem at blive
medlem i vores klub? Det kunne da
godt ske, at vi kunne lære noget af
dem, og de kunne helt sikkert gen-
nem os få kendskab til dansk men-
talitet, danske skikke og ikke
mindst den specielle danske
humor. Vi har medlemmer, der har
sagt ja til at blive lions, fordi de
måske boer lidt ensomt, eller af
andre grunde mangler en venne-
kreds. Jeg kan forestille mig, at
mennesker der af arbejdsmæssig
eller andre grunde er blevet flyttet
det halve af kloden rundt, godt kan
savne en ”Løvehule” hvor de kan
slappe af en gang imellem.
Tænk over det. Ik’.

Verner Stensgaard
DG. 106C.

Distriktsmøde 2005.
Tiden går lige pludselig meget
stærkt, og inden vi får set os om,
så sidder distriktets højeste myn-
dighed bænket ved bordene i
Hasselager Hallerne.
Inden vi når så vidt, er der lige et
par ting, som skal ordnes.
Bekendtgørelsen af mødet var i
december nummeret af The Lions
og invitation med foreløbig dagsor-
den og tilmeldingsskema er vedlagt
næste P-post. Der vil samtidig blive
lagt invitation og en elektronisk til-
meldingsblanket ind på 
www.106C.dk/weserve Vi ser
meget gerne, at det bliver den, som
benyttes, da den er lettere at hånd-
tere end den manuelle.  
Distrikts guvernøren skal senest 6
uger før mødets afholdelse gøre
klubberne   bekendt med mødets
endelige dagsorden, hvor indkomne
forslag skal være indeholdt.
Dette vil ske ved at dagsordenen
bliver lagt ind på distriktets hjem-
meside. Presidenten vil blive orien-
teret om dette ved hjælp af mail.
Præsidenten bedes videresende
denne mail til de øvrige delegere-
de/klub medlemmer.
Mødet vil blive afviklet ved hjælp af
Microsoft Power Point 2003, så
eventuelle indlæg, som skal ”op på
lystavlen” Skal være fremsendt til
Knud Nygaard Baunevej 21 8361
Hasselager på CD Rom eller mail
distriktsmoede-106c@lions.dk
senest fredag d. 8 april. Dette i
egen interesse, så det tilsendte
kan blive afprøvet i god tid inden
mødet. Eventuelle medbragte bære
bare Lab Tops vil ikke blive tilladt
tilsluttet projektoren. Dette kun for
at vi kan være sikre på, at kunne
afvikle mødet uden uventede pro-
blemer. 
Jeg håber, at vi får en god dag, hvor
vi også fra stolen får lejlighed til at
snakke lions. Det vil sige, at de
medlemmer, der møder op, har
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Hvordan syns du selv 
det går?
Så skete det. Det magiske tal blev
passeret. Jeg blev ellers meget
overrasket da jeg så den nye med-
lemsstatistik. En tilgang på 16 nye
medlemmer. Nu var jeg da helt sik-
ker på at vi havde fået vendt kur-
ven. Sidste måned en netto tilgang
på et medlem og tænk så hele 16
nye. Men så kom næste kolonne.
Vi har mistet 26 medlemmer. Min
målsætning med et nyt medlem pr.
klub er foreløbig endt ud med
minus 0,3 medlem pr. klub. Vi er i
dag nede på 1995 medlemmer, de
magiske 2000 røg vi forbi med et
brag. Jeg er ked af hele tiden at
skulle snakke nye medlemmer, for
det er jo ikke det vi mangler.
Tilgangen er flot, 49 nye siden 1
juli, det kan ikke være bedre. To
tredjedele af min målsætning nået
på et halv år. Flot.
Men lås da for pokker den bagdør
og smid nøglen væk. Det her sæt-
ter VDG i forlegenhed. Enten bliver
hun nødt til at skære endnu tætte-
re til benet, hvilket jeg ikke tror på
er løsningen. Det vil sætte os uden
for medindflydelse. Alternativet er
kontingentforhøjelse og det er jo et
uartigt ord. At Løven på en club

aften spiser og drikker for 250 –
300 kr. det gør ikke så meget, men
hvis kontingentet stiger en femmer,
ja så melder alle sig da ud, for det
kan budgettet slet ikke bære.
Løsningen. Mon ikke en stor part
skal findes hjemme i klubben, for
når jeg i referaterne læser om
mødeprocenter på omkring 25, kan
man næsten ikke lade være med at
spørge sig selv. Hvordan er mon kli-

maet i en sådan klub? Er der ingen
udfordringer. Er møderne dræben-
de kedelige. Hvordan med det soci-
ale samvær osv. Kan i huske de 20
måder på, hvordan man dræber sin
klub hurtigt og effektivt.

Verner Stensgaard
DG. 106C.

1. Præsidenten taler for meget og for længe
2. Ingen ledelse af mødet
3. Møderne slutter meget sent og sluttidspunkterne er uforudsigelige
4. Ingen sociale relationer mellem medlemmerne
5. Ingen nye tiltag, ”vi gør, som vi plejer”
6. Megen tid om bagateller
7. Nye tiltag ”skydes” ned
8. Enkelte medlemmer styrer klubben
9. Langt mellem nye medlemmer

10. Manglende referat og indkaldelser
11. Få laver aktiviteterne, mange er passive
12. Meget er indforstået, mange uskrevne regler
13. Gaveniveauet skifter alt efter modtager
14. Faste pladser, snyd i lodtrækning accepteres
15. Ingen pengegivende aktiviteter
16. Almindelig accept af slendrian
17. Klubben har nok i sig selv
18. TT opleves som det onde selv og det er altid de samme 

der får bøder
19. Der er stor klikedannelse i klubben
20. Megen sladder i krogene.

106 A: + 11 - 5 = 1072 medlemmer i 53 klubber
106 B: + 20 - 26 = 3001 medlemmer i 117 klubber
106 C: + 16 - 26 = 1997 medlemmer i 86 klubber
106 D: + 3 - 9 = 1161 medlemmer i 56 klubber
Total:   + 50 - 66 = 7231 medlemmer i 312 klubber.

Kvindelige lions:
106 A: 100 fordelt i 14 klubber
106 B: 779 fordelt i 41 klubber
106 C: 103 fordelt i 10 klubber
106 D: 69 fordelt i 15 klubber
Total: 1051 kvindelige lionsmedlemmer - heraf de
857 i rene pigeklubber og 194 i mix-klubber.

Medlemssi tuat ionen -  sådan ser  det  ud  pr.  31.1.2005:

Hvor er
vi på
vej
hen...?



28. februar 2005 Zonemøde Skjernå
05. marts 2005 Guvernørrådsmøde
12. marts 2005 Distriktsrådsmøde
09. april 2005 Tulipanaktiviteten 
16. april 2005 Distriktsmøde

Møder i lions-året 2004/2005

30. april 2005 Guvernørrådsmøde
11. maj 2005 Seminar for nye zoneformænd
30. maj 2005 P-S-K seminar
04. juni 2005 Årsmøde i Odense
20. juni - 3. juli 2005 Conventions i Hong Kong, Kina
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Orientering om Lions

Den 10. februar 2005 mødte 34
friske Lions og nogle ægtefæller
op til distriktets seminar
"Orientering om Lions".

Efter spisning tog man fat på semi-
naret, der havde flg. programpunk-
ter:

• Lions uden for klubben 
• Lions aktiviteter 
• Lions på nettet 
• Hvad har vi glemt

Seminaret blev venligt og smilende
styret af Henrik Larsen fra LC
Bramdrupdam, der i sin indledning
udtrygte forhåbning om, at når
seminaret var omme, så ville man
føle sig glad ved at være en del af
den globale organisation.

Leif Paaskesen, LC Esbjerg Grådyb
gennemgik herefter Lionsorganisa-
tionen fra top til bund garneret med
tekster og billeder fra Convention,
Europaforum, NSR og distriktsmø-
de. Bl.a blev der fortalt mig om de
store forskelle i raser, kultur og mil-
jøer rundt i verden, og at det gav
meget små problemer ved de store
Lionskongresser, fordi vi holder os
fra at diskutere partipolitik og reli-
gion.

Kjeld Friis-Hansen fortalte levende
om IR projekter. Bl.a at der i de øst-

europæiske områder er megen
brug for sociale indsatser, og han
fremhævede bl.a  projekter i de
Baltiske Lande.
Og naturligvis lå katastroven i
Sydøstasien så tæt for, så han kom
ind på hurtigheden hvormed kata-
strofe og hjælpefonden havde
været i stand til at bidrage med
"første hjælp".

Lions på nettet blev en demonstra-
tion af, hvorledes man bruger dis-
triktets hjemmeside 

www.106C.dk/weserve
og der blev vist udpluk fra

www.lions.dk, 
der har Link til Lions verdensom-
spændende IT net. F.eks fandt man
frem til en Lionsclub i Brazilien og
konstaterede, hvem der er præsi-
dent, hvornår de holder møder og
hvor de holdes. Noget man kan få
brug for, hvis man opholder sig i et
fremmed område og har lyst til at
deltage i et klubmøde i det frem-
mede. En telefonopringning til pre-
sidenten er altid nok.

Mange nye

Langt over halvdelen af deltagerne,
der kom fra klubberne Horsens
Bygholm, Odense, Skanderborg
Slot, Haderslev Sophiekilde, Vejen,
Aabenraa, Middelfart, Bramming og
Billund-Grindsted, havde været
medlemmer i Lions i under 1∏ år.

Det blev klart tilkendegivet fra flere
deltagere, at alle burde have en
sådan introduktion til Lions for at
forstå sammenhæn i hvad der fore-
går.

Fra seminarledelsen skal der lyde
en tak til deltagerne for den aktive
medvirken, der gjorde aftenen nem
for os. Næste seminar bliver i efter-
året og datoen vil blive bekendt-
gjort i forbindelse med distriktets
øvrige mødedatoer omkring 1 maj
2005.

Leif Paaskesen
Medlemschairman 106C
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Vi satte os et mål! 
– og nåede det!!!

Straks da nyheden om katastrofen
nåede LC Faaborg-Broby, kredsede
alle vore tanker omkring
Døveskolen i Trincomalee, Sri
Lanka, som vi sammen med vore
venskabsklubber i Tyskland, Norge
og Sverige ved møjsommeligt arbej-
de havde skaffet nye og tidssva-
rende bygninger, som blev indviet i
Påsken 1995.
Utallige var de mails vi sendte til
forskellige kontakter og Lions club-
ber i Sri Lanka, men fik ikke noget
svar på grund af forholdene. Men
endelig midt i Januar modtog vi den
opløftende meddelelse, at alle 52
børn var i god behold, da de havde
været på juleferie.
Med hensyn til bygningerne fik vi i
første omgang en alarmerende
meddelelse, som dog heldigvis
senere blev modificeret til, at den
solide bygning som sådan ikke
havde taget større skade, selvom
vandet havde stået ca. 3,5 meter
op i bygningen.

Holdning & Handling
Kurser

Det går fortsat strygende i vores
distrikt med kursus i Lions Quest,
som vi i dag kalder Holdning &
Handling kurser.

Planlagte kurser:2005
Esbjerg Uge 10 09.-11. marts   
Århus Uge 36 07.- 09 sept.    
Esbjerg Uge 40 05.- 07 okt.
Horsens Uge 45 09. -11 okt.  
Vejle Uge 45 09. -11.okt. 
Aabenraa Uge 47 23.-25 nov.

PS! 2006
Odense Uge 6. 08.-10 februar

Drøft det i klubben, grib chancen,
planlægning på skolerne er netop
nu!!
Pris for 1 kursist kr. ca. 3.000,00
alt incl.
Og kontakt den lokale skole,
Fritidsordning, SSP (Skole  Social
og Politi) konsulenter med et godt
Lions tilbud!!

Tilmelding og forespørgsel ved
undertegnede.

Med venlig hilsen
Solvejg Kaae Hansen, LQC
Tlf:8617 9767 Mobil:2027 3038
Sojo19@stofanet.dk

Derimod var alt inventaret + de
elektriske installationer i undereta-
gen ødelagt eller forsvundet med
vandet.
En hurtig kontakt til vore venskabs-
klubber resulterede i, at vi satte os
det mål, at vi ville skaffe de for-
nødne midler til genoprettelse af
skolen, og klubberne stillede i før-
ste omgang hver ¤ 1.000 til rådig-
hed.
Nogle dage senere fik vi et forelø-
bigt budget, der viste, at der skulle
bruges ca. kr. 70.000 i alt.
Beløbet afskrækkede os naturligvis
ikke og med hjælp fra den lokale
presse indbetaltes en hel del
penge, bl. a. glædede det os over-
ordentligt, at LC Haarby uden opfor-
dring sendte os kr. 10.000, lige-
som Faaborg Old Boys Klub afleve-
rede en check på kr. 5.000.

Vi var efterhånden derhenne, at vi
kunne se lyset, og da vi erfarede,
at skolen også ville blive tilgodeset
med et beløb fra K&H-fondens Sr
Lanka pulje kunne vi regne ud, at
sagen var ”BØF”.

Alt i alt ser det ud til, at der blev i
alt kr. 75.000 til renoveringen, så
der er en lille ”buffer”, hvis der
skulle opstå uforudsete udgifter.

Som en parentes skal set bemær-
kes, at LC-Faaborg-Broby selvfølge-
lig allerede den første dag fulgte
opfordringen til at indbetale et eks-
tra beløb til K&H fonden, ligesom
flere af klubbens medlemmer har
indbetalt bidrag til katastrofehjælp
af deres private lomme.

Katastrofen viser, at når det virke-
ligt gælder, så er Lions klar, og for
vor klub har det været en endog
stor tilfredsstillelse, at vi kunne
klare opgaven.

DET LYKKEDES!!!

Materiale for 0. til 3. klasse

Materiale for 4. til 6. klasse

Materiale for 7. til 9. Klasse
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Lions Office
Mange her i distrikt 106C har fun-
det ud af, at Claus Højmann med
flere har fået lavet et virkelig godt
stykke værktøj til os. Nemlig Lions
Office. Dette er min mening, men
da jeg på mine klubbesøg hører
mange andre sige det samme, så
tør jeg også godt skrive det. Det er
bare en skam, at vi ikke lige
kan få de sidste med. Jeg ved fra
Søren Bønding, at alle klubber har
udnævnt en ”KLOA”. Hvad det bety-
der, er sådan set ligegyldigt i for-
bindelse med dette, men bag titlen
dækker sig den person, som har
adgang til koderne, og som også
har adgang til at gå ind og rette på
blandt andet klubsiderne. Han kan
også hjælpe dig med at komme i
gang, hvis der er noget du ikke lige
er helt sikker på. Når du kommer
ind, sørg så lige for, som det første
du gør, at få skiftet alle de der
mærkelige tal og bogstaver, der er i
koden, ud med en kode du kan
huske. Det der er lige så vigtig, er
at få opgivet din mail adresse, så
kan du altid få tilsendt en ny kode,
hvis du (utænkeligt, men) skulle
have glemt den gamle. På forsiden
står der: Hvis du har glemt din
kode, så tryk her. Jeg har hørt
flere, som siger, at det hjælper ikke
en døjt, hvis man gør det. Dette er
ikke rigtigt, jeg har prøvet. Det vir-
ker. Men det kræver, at man først
har fået sin mail adresse proppet
ind i maskinen, ellers ved den jo
ikke, hvor den skal sende den nye
kode hen. Sådan et apparat er jo
snyde dum, det kan jo ikke en pind,
hvis det ikke først får at vi de, hvad
det skal.
Når du har gjort det, gå så i gang
med musen. Klik på alt hvad der er
af gode sager, og find på den måde

ud af alt hvad ”skidtet” det kan. Du
kan ikke slette noget, ud over dine
egne data, da du ikke har adgang til
at pille ved noget af det andet. (Nok
se, men ikke røre).
Når du nu har fået adgang, så er
det også vigtigt, at du for fremtiden
selv sørger for, at alt hvad der står
skrevet om dig, er rigtigt . Nu er det
nemlig ikke længere nødvendigt at
vente 11/2 år på at få lavet et tlf. nr.
eller en adresse om. 
Vi har nu en matrikel, der altid er
100% nøjagtig. Hvis du selv vil.    

Verner Stensgaard
DG 106C.

Der har været mange bekym-
ringer i mit liv, men det er de
færreste, der er blevet til noget. 

Mark Twain

Det er utroligt, hvad man kan,
når man ikke kender sine 
begrænsninger. 

Garfield
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Lionsinitiativer i forhold til
ofrene for tzunamien i
Sydøstasien.

Øjenvidenberetninger.
• Søren Birch Rasmussen, LC
Ganløse besøgte Puket Island og
nordvestkysten af Thailand i de før-
ste uger af januar 2005. Direkte
hjemkommen aflagde han rapport
til NSR-forsamlingen i Thorshavn,
hvor han videregav sine indtryk om
menneskelig lidelse og afmagt,
men også om det lokale lionsbe-
redskabs indsats og offervilje. Det
var medrivende og frygteligt.
• Svensk lions har aflagt en lignen-
de beretning fra besøg på Sri
Lanka.
• Men også flere LCIF-officials har
besøgt stederne og samlet fakta
om behovet for hjælp og registreret
mulige kontaktpersoner.
Initiativer.
• LCIF var hurtigt på banen. Til den
samlede nødhjælp har fonden hidtil
afsat US$ 470.000, heraf
US$  220.000 til øjeblikkelig hjælp
og US$ 250.000 til genopbygning
mv. Se LionsOffice!
• K- & H-fonden skal have ros for
deres hurtige indsats med udbeta-
linger til lionsdistrikter i Indien, Sri
Lanka, Thailand og Indonesien på i
alt ca. 1,6 mill. Dkr. I alt er der pr.
11-02-05 indsamlet 3.488.208
Dkr. i multipellet, heraf 643.114
Dkr. fra 106 C’s klubber. Der mel-
des om, at yderligere 120.000 Dkr.
er på vej ind. Indsamlingskonto no.
3543 131 296. Guvernørrådet har

samtidigt pålagt fondens besty-
relse at samarbejde med IRC-grup-
pen om planlægningen af den lang-
sigtede hjælp.
• Guvernørrådet har oprettet en
indsamlingskonto no. 3543 163
066, der løber frem til 30-06 2005.
GR har ønsket initiativer til et lang-
sigtet genopbygningsprojekt i
Sydøstasien, jf. punktet ovenfor. På
baggrund af er faringerne med
multipellets akutberedskab har GR
endvidere besluttet at oprette en
Nødhjælpsakutgruppe bestående
af a) Hjemmekoordinering og 2)
Udrykningshold. Hidtil har der
meldt sig 4 lions fra 106 C.
Interesserede kan kontakte mig på
e-mail eller telefonisk.
• IRC-gruppen arbejder på at udar-
bejde et fællesnordisk genopbyg-
ningsprojekt, hvoraf et svensk pro-
jektforslag i øjeblikket er længst
fremme. Afventer som tidligere
nævnt en henvendelse fra K- & H-
fonden.
• Individuelle: Der er mange klubi-
nitiativer på baggrund af kontakter
med lokale lionsklubber i de ramte
lande. Således samler PCC Søren
Birch Rasmussen brugt tandklinik-
udstyr til landdistrikterne i de berør-
te områder i Thailand. Har nogen
kontakter, kan I kontakte mig. LC
Lystrup undersøger i øjeblikket
mulighederne for at etablere et sko-
leprojekt i Sydøstindien gennem en
indisk ung pige, som de har tidlige-
re har hjulpet til et skoleophold i
Danmark. Også LC Vejen har forbin-
delser, men i deres tilfælde til en
familie i en ødelagt fiskerlandsby i
Sri Lanka. Alle anmodes om at
holde mig orienteret, så jeg har
mulighed for at informere bredt og
forsøge at koordinere.

NB: Husk også i denne forbindelse
på den gældende lovgivning om ind-

Internationale relationer og aktiviteter
samlingsregler, jf. juridisk konsu-
lent Peter Ruds notat på
LionsOffice.   

NSR-mødet 2005 
på Færøerne.

• NSR-mødet 2005, som de 5
færøerske klubber havde arrange-
ret på MD 106’s vegne, blev som
tidligere nævnt af DG en kæmpe-
succes og fik megen ros. Der del-
tog i alt 375 lions og ledsagere fra
de nordiske lande samt gæster fra
Tyskland, Estland og USA, flere end
det er set i flere år. Den danske
delegation, der var værter, bestod
af 62 lions og deltagere.
• NSR-regelsættet ”Mål og strate-
gier” blev enstemmigt vedtaget af
de nordiske landes guvernørråd.
• NSR-regnskab 2003-2004 uden
revisionspåtegninger blev ligeledes
enstemmigt vedtaget.
• NSR-budget 2005-2006 blev
enstemmigt vedtaget. Det er ned-
sat med ca. 25.000 Dkr. i forhold
til de foregående år bl.a. på grund
af ændrede regler for finansiering
af internationale directorers delta-
gelse i NSR.
• PCC Per K. Christensen, 106 B
blev enstemmigt valgt til posten
som nordisk koordinator ved LCI’s
internationale conventions i årene
2006 og 2007.

-fortsættes side 7...
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-fortsat fra side 6...

• Forslag til retningsliner for fremti-
dige, internationale NSR-projekter
blev enstemmigt vedtaget. Aftalen
har følgende hovedindhold:
a) De skal foregå i Østeuropa.
b) De skal være mindst 2-årige i
udførelsesfasen.
c) Næste projekt forberedes 2 år
før beslutning.
d) Den nordiske IRD-gruppe skal
udtale sig om projekterne inden
beslutning.
e) Koordinerende multipel forsøge
at øge projektets volumen gennem
medfinansiering og samarbejde
med andre lionsstrukturer, rege-
ringer, fonde og andre organisatio-
ner.
f) Der skal foregå udvikling af LCI
gennem ”joint venture arbejde”
med lokale klubber eller ved  klub-
chartring i projektområdet.
g) Koordinator skal følge projektet
5 år efter afslutning.
• NSR-projekt 2001-2003 blev
endeligt godkendt og afsluttet.
• Forslag om NSR-projekt 2005-
2007 om etablering af at nationalt
rehabiliteringscenter for kræftram-
te børn i Minsk i Hviderusland blev
godkendt. Norsk Lions står som
koordinator.
• Et resolutionsforslag fremsat af
PID Jørn Andersen om udvikling af

NSR-samarbejdet i Norden blev
vedtaget med stemmerne 31 for og
15 imod (finnerne). 
• NSR 2006 afholdes i Kuusamo i
finsk Lapland i dagene 20.-22.
januar 2006.

Flemming Buhl, IRC/GC

Her nogle stemningsbilleder fra
besøget på Færøerne midt i januar
2005 optaget af en tysk lionsled-
sager. Man kan uden fortrydelse
bruge udtryk som ”De 4 årstider”
og storslået!




